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Frau Schulz geht ins Schwimmbad 

Heute             ist           (1) Dienstag. Dienstags geht Frau Schulz ins Schwimmbad, denn sie 

schwimmt             sehr          (2) gern. Schwimmen ist              ihr          (3) Hobby. Frau Schulz 

nimmt ihre Schwimmtasche und fährt             mit          (4) der Bahn zum Bad. Im Schwimmbad 

ist alles           dunkel        (5). Es ist geschlossen, weil      irgendetwas    (6) kaputt ist. Frau Schulz 

ist traurig, doch dann hat               sie           (7) eine Idee. Sie geht zurück              zur           (8) 

Bahn, fährt aber nicht nach Hause,         sondern       (9) zu ihrer Freundin. Warum? Ihre  

        Freundin       (10) hat eine Badewanne. 

 

ist (1) zur (8) sehr (2) sondern (9) dunkel (5) 

liebt sie (7) Freund  mit (4) irgendetwas (6) 

ihr (3) mag Freundin (10) Handtuch zurück 

 


